

企业短波

九江石化
生产新牌号双向拉伸膜料

本报讯 4月以来,九江石化根据市场变化和行业发展情况,积极攻关双向拉伸膜产品生产,生产出厂2000多吨新牌号高速双向拉伸膜料F03G,丰富了产品结构,提升了市场竞争力。

F03G产品是熔融指数更高、拉膜速度更快、厚度更薄的聚丙烯产品。此次生产的新产品可用于高速包装膜生产线,满足客户对产品质量的更高要求,市场前景广阔。九江石化开展多次技术讨论,研讨添加剂配方、产品关键参数、品牌转换方案,专业技术人员全程跟踪,及时提供技术指导,密切关注产品外观,实现新牌号产品一次生产成功。

(张彤 邓颖)

洛阳石化
液氨销量超计划80%

本报讯 3月份,洛阳石化攻坚克难,销售液氨产品5批次712吨,销量为计划指标的180%,创历史新高。

3月以来,随着该公司加工原油性质的变化,液氨产量在原基础上大幅增加。为及时疏通产品出厂渠道,确保生产后路畅通,他们建立液氨低库存运行机制,密切关注生产情况,合理安排车辆进厂装车发运,确保液氨产品低库存运行。同时,协调化销华中分公司做好液氨销售工作,确保产品顺利成交;联合走访市场,大力开发本地新客户,消除了外地客户车辆无法及时到厂导致的堵库风险,提高了市场占有率。

(吴飞 李睿)

广州石化应用
电力系统紫外检测新技术

本报讯 近日,广州石化热电部应用紫外检测技术检测出220千伏“碧炼线”12号杆塔绝缘子出现放电信号并及时处理,确保了电力系统安全。

相比传统的紫外摄像法,该紫外检测技术在白天不受日光影响,抗干扰能力更强、放点定位更精准、使用更便捷,进一步提升了电气线路安全运行水平。热电部结合紫外检测技术提升在线绝缘监测水平,创新电力系统“状态监测”管理方法,采取周期性绝缘监测和巡检诊断,对露天电力设备进行季节性监测。他们建立起一套有效的模型分析和管理台账,根据监测和分析诊断的结论,科学安排检修项目和时间。去年以来完成全厂63项电力系统的监测工作,及时处置检测发现的问题,提升了电力系统本质安全水平。

(黄敏清 高彬 郑柯楠)

长岭炼化实施
循环水系统数字化调控

本报讯 近日,长岭炼化1号催化装置和焦化装置循环水系统数字化技术改造项目运行满1年,冷却器每小时节约循环水700吨,节约了水资源。

两套装置在生产过程中需要大量使用冷却水,之前主要通过人工和远程调节对循环水使用量进行控制,容易造成操作偏差,导致水资源损失。技术团队引进应用传感和计算机技术,对循环水流程和控制系统进行改造。目前,装置循环水系统全面实现自动精准调节,1年可降低用水成本100万元以上。

(张勇)

上海浙石期货与
新疆岳普湖县开展结对帮扶

本报讯 今年初,上海浙石期货经纪有限公司与新疆岳普湖县铁热木镇玛什英恩孜(10)村签订党建结对帮扶协议。3月份,浙石期货向该村捐赠产业扶贫资金10万元,用于发展畜牧养殖产业,助力群众增收致富。

“非常感谢浙石期货给我们的资金帮助,我们将按照协议,把这笔钱用于购买70只羊,分配给家庭困难的村民养殖,预计可帮助每户增收4000元以上。”该村党支部书记艾尼瓦尔·艾尔肯说。浙石期货已连续6年与岳普湖县开展结对帮扶,累计投入帮扶资金60万元,援助建设岳普湖县阿其克乡、岳普湖县儿童福利院困境儿童保护中心等,为乡村振兴注入活力。

(陈莽)

中国石化供应商
锡安达防爆电机
与世界同进步

电话:0510-83591888 83591777
网址:<http://www.xianda.com>
单位:江苏锡安达防爆股份有限公司

学习贯彻二十大精神 实施高质量发展行动 加快建设世界一流企业

西北油田首季油气产量创新高

实现顺北快上产、塔河硬稳定、生产“大运行”的良好局面

本报讯 西北油田持续加快勘探开发、地质工程和地面地下一体化进程,实现顺北油气田快上产、塔河油田产量硬稳定和生产“大运行”的良好局面。一季度油气产量创新高,生产原油166.5万吨、天然气8.76亿立方米,分别同比增长1.05万吨和0.83亿立方米。

在顺北快上产方面,西北油田通过勘探开发一体化整体部署、分段评价,利用20口井实现4号断裂带整体控制造,构建起基础井网。科研团队坚持全链条多专业协同攻关,破解地质、物探、工程等七大难题,形成高产井关键技术,加快顺北优质资源高效开发。勘探

开发团队组成井位论证、设计和跟踪小组,落实负责人和职责,确保每口井的部署、设计、跟踪全流程有专人负责,顺北油气田一季度生产原油超32万吨、天然气4.8亿立方米,均超计划运行。

在塔河硬稳定方面,厂院融合团队深入推进基础研究,聚焦次级断裂带甜点精描述,加大成果转化力度,通过已动用老区调整完善、西部次级断裂区滚动评价等措施加大储量动用力度。截至目前,塔河碳酸盐岩油藏已部署117口井,完成年度新井部署计划的93.6%。在钻井实施阶段,聚焦“优快高效、多控长稳”核心目标,坚持

问题导向,强化问题剖析,深化一体化融合推进,不断增强技术和管理支撑能力,持续提升地质工程一体化水平。一季度塔河油田新井投产31口,日产原油624吨。

在推动生产“大运行”方面,他们深化实施地面地下一体化模式,发挥塔河年产建项目部、顺北产建项目部的“大运行”优势,形成从油藏地质、钻井工程、完井采油到运行保障的完整生产链,促进生产环节高效衔接,整体提质增效。同时,严格按照计划日产原油量,强化组织运行,加强计划纠偏,确保原油超产。

(张俊 刘洪光)



江苏石油创新经营交出亮丽业绩

一季度成品油零售量、易捷基础品类销售额、充换电量均居销售企业首位

本报讯 江苏石油全力推动高质量发展,以客户为中心,拓宽发展新领域,创新服务新模式,加强客户维护、做实易捷服务,一季度成品油零售量、易捷基础品类销售额、充换电量均居销售企业首位。

做强站际统筹能力。充分发挥网络和客户优势,开展统筹协调,在营业时间、人员摆布、经营品种等方面实现自由调配,降低加油站运营成本。一季度专项梳理加油站500座,打破单站思维,按商圈、客户群对加油站进行分类,以2至4座站为单位,形成可实施站际统筹的整体单元,制定统筹提升方案,一季度汽油机车零售量完成率101.3%。加强新

能源市场调研,针对加油站商圈特点,优化充换电设施,加强业务联动互促,推动充换电业务发展,一季度加油站充换电量1113万千瓦时,居销售企业首位。

做好客户维护拓展。开展客户常态化走访工作,分区域分行业开展客户摸排,持续完善5公里商圈客户档案,提供“一对一”服务,提高终端客户数量。落实客户分级维护管理责任,开展大客户开发竞赛,提升柴油销量,一季度柴油机车销量同比增长9.8%。组织加油站灵活开展专项营销,开展“拉网式”“网格化”市场调研,根据客户需求,提供定制化供气方案,一季度天然气零售

量同比增长52%。

抓实权益会员发展。以销售公司权益会员活动为抓手,鼓励员工开拓营销,吸引客户转化为权益会员。积极开展会员积分洗车试点,实现积分带动易捷服务营业额大幅增长。抓住“新春狂欢节”与“出行养车节”活动时机,推出精选礼盒、换油保养套餐等多种服务,带动权益会员数增长。全员开展零售竞赛比武,通过线上自学、实操培训、班前会互问互答等方式提升服务质量,拓展服务范围,一季度权益会员总数、活跃会员规模居销售企业首位,易捷服务利润同比大幅增长。

(诸曦 钱培学 何康)

辽宁石油精准营销全力拓市创效

一季度成品油经营量同比增长6%,天然气销量同比增长151%

本报讯 今年以来,辽宁石油以“开局就是决战、起步就要冲刺”的奋斗姿态,优化服务精准营销,稳步提高经营能力。一季度,成品油经营量同比增长6%,天然气销量同比增长151%,易捷基础品类交易额同比持平。

精准施策,向优化经营要销量。辽宁石油紧抓市场回暖、节假日出行高峰、春耕用油时机,通过开展第三方引流、电商直播等活动,丰富经营模式,提升零售经营水平;开展加油站经营分析,动态调整“易捷加油”优惠幅度,优

化低无负效站点营销策略,持续提升创效能力;调研走访企事业单位,锁住优质客户群体,开辟春耕加油绿色通道,满足农机用油需求。

抢抓机遇,向提升服务要效益。辽宁石油坚持以提升客户体验为核心,升级服务增强客户黏性。以“新春狂欢节”“出行养车节”等为时机,精准锁住客户;引入适销对路商品,优化商品配送周期,提升客户消费体验;完善司机之家、爱心驿站服务功能,为卡车司机和户外劳动者提供简餐、饮水、休息等增值服务;线

上线下宣传推广农资商品、汽车养护品,大力拓宽易捷商品销售渠道。

强化协调,向统筹资源要市场。辽宁石油加强与上游企业沟通联系,构筑多元化供应体系,全力保障资源供给;科学研判市场,形成日常调研机制,第一时间掌握加气站周边市场动态,灵活运用“一域一策”“一站一策”营销策略;提供“一键加气”、洗车等全方位服务,稳固市场份额;以天然气新系统上线为时机,梳理完善天然气业务流程,加强重点客户走访开发。

(王晶 薛晶晶)

“金杯银杯不如客户口碑”

刘新圣

“我们生产的网线析出物多,能不能过来帮我们解决一下?”前不久,江西某数据技术有限公司采购部负责人罗第龙,向齐鲁石化塑料厂员工方长德咨询新产品使用过程中遇到的问题。

接到用户电话后,方长德第一时间联系齐鲁石化研究院、化销华北齐鲁经营部相关负责人。“一定要帮用户及时解决问题。”经商讨研究,他们决定一起从山东赶往江西。

“从进口料换到齐鲁石化

原料过程中,工艺参数调整不精准造成产品质量不达标。”他们

对用户生产设备进行仔细检查后,发现有台设备存在温度设置偏高、温度失控等问题。“实际温度比设定温度高20摄氏度,过高的温度导致合成树脂降解和助剂分解等问题出现,从而引发出物增多的现象。”

原因找到后,他们立刻对用户生产设备温度进行重新设置,并重新调整对口模间隙,解决了生产问题。

“非常感谢你们的技术指导和帮助,可以说,因为你们的热心、贴心服务,才使我们下定

决心,用齐鲁石化产品代替进口产品。”罗第龙说。

2022年以来,国内聚烯烃行业面临严峻市场形势,齐鲁石化塑料厂加大新产品开发力度,开发10多个新产品,同时加大市场推广和售后服务力度,成立产品技术服务小组,通过现场服务和定期走访等形式,收集客户反馈信息,全力解决客户生产过程中遇到的难题。

“金杯银杯不如客户口碑。”齐鲁石化塑料厂副经理余其定说,“提升产品市场竞争力,比的不光是产品质量,还有服务能力和服务效果。”

进山送油满足客户急需

汪义 胡丘淋

近日,一阵急促的电话铃声打破了清晨的宁静,湖北恩施石油咸丰楚蜀加油站站长杨驰接到客户冉老板的电话:“杨站长,我们原计划明天购买7吨柴油,今天临时接到通知要多生产10车沙石,设备用油只能撑到下午5时。你想想办法,帮忙

今天就把油送到我们厂里来,好吗?”

杨驰挂了电话,立即联系油罐车司机。客户购买7吨柴油,适合10吨以下的小型油罐车运送。该区目前仅有的一小型油罐车因零件损坏暂不能运送油品,等厂家维修要一周时间。“客户着急用油,不能让机器停摆影响生产进度啊!”杨驰焦急万分。他将此事报告给了片区经理。经过多方联系协调,他们从外区调入一辆油罐车,油罐车到加油站已经是中午12时。

加完油后,由于油罐车

持续巩固拓展开局良好态势

关耳

一季度,石化企业生产经营开局良好,多项指标创新高,为实现全年高质量发展目标奠定坚实基础。

企业全方位发力,牢牢把握生产主动,经营业绩亮点纷呈。抢抓机遇开拓新市场;扬子石化全方位捕捉产业链需求,一季度将200吨EVA光伏膜料销往欧洲和中东地区;新疆石油紧抓新建工程项目、停工企业复工时机,紧密对接客户,一季度直分销销量同比增长16%。加强优化创造新效益;江苏石油打通单站思维,形成站际统筹的整体单元,成品油零售量居销售企业首位;金陵石化通过优化测算激活效益沉睡点,以最佳的生产方案保

持效益最优。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是中国石化成立四十周年,持续推进高质量发展意义重大。亮丽业绩、良好开局为高质量发展积蓄了强劲动能。我们要继续深入贯彻落实党中央各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,抓住经济企稳回升的有利时机,持续巩固拓展开局良好态势。推进能源保供、优化创效、改革创新、民生保障等各项工作再上新台阶,真抓实干推进高质量发展,不断塑造发展新动能新优势,为促进经济社会发展作出更大贡献。

海南炼化打好
全流程优化主动仗

多方面算细账,一季度吨油完全费用指标排名炼油企业首位

本报讯 今年以来,海南炼化围绕增效目标,立足市场形势,从优化产品结构、优化原油采购节奏,增加高性价比原油采购比例,实现降本约7000万元。既抱西瓜又捡芝麻,加强原料边际效益测算,最大限度拓展进口采购渠道、控制风险,做好石脑油采购工作,实现降本260万元。

优化产品降本增效。他们紧抓机遇拓市扩销,领导班子带头走访对客,了解市场需求,做好沟通服务,3月份航煤在海南市场的份额提升。同时,该公司通过优化调整催化装置运行情况,增加液化气产量,液化气干气收率环比增长0.49%。

优化原料降本增效。他们坚持以实现投入产出产值最大

化作为原油采购基本原则,密切跟踪国际原油价格走势,控制采

购节奏,优化采购结构,增加高性价比原油采购比例,实现降本约7000万元。既抱西瓜又捡芝麻,加强原料边际效益测算,最

大限度拓展进口采购渠道、控制风

险,做好石脑油采购工作,实

现降本260万元。

优化资金运作增效。他们牢固树立价值导向和全员增效意识,将经营行为和创造效益关联起来,做到人人肩上有指标、人人均能创效益。通过推行汇票支付方式、优化提还款节奏等创效措施,提高资金使用效率。一季度,财务费用较计划指标降低20%。

优化原料降本增效。他们坚持以实现投入产出产值最大

化作为原油采购基本原则,密切跟

踪国际原油价格走势,控制采

购节奏,优化采购结构,增加高

性价比原油采购比例,实现降本

约7000万元。既抱西瓜又捡芝

麻,加强原料边际效益测算,

最大限度拓展进口采购渠道、控制风

险,做好石脑油采购工作,实

现降本260万元。

优化资金运作增效。他们牢固树立价值导向和全员增效意识,将经营行为和创造效益关联起来,做到人人肩上有指标、人人均能创效益。通过推行汇票支付方式、优化提还款节奏等创效措施,提高资金使用效率。一季度,财务费用较计划指标降低20%。

优化原料降本增效。他们坚持以实现投入产出产值最大

化作为原油采购基本原则,密切跟

踪国际原油价格走势,控制采

购节奏,优化采购结构,增加高

性价比原油采购比例,实现降本

约7000万元。既抱西瓜又捡芝

麻,加强原料边际效益测算,

最大限度拓展进口采购渠道、控制风

险,做好石脑油采购工作,实

现降本260万元。

优化资金运作增效。他们坚持以实现投入产出产值最大

化作为原油采购基本原则,密切跟

踪国际原油价格走势,控制采